

“路鑫杯”围棋公开赛收官

太原队斩获团体冠军

本报讯(记者 杨尔欣)

8月14日,山西省第11届“路鑫杯”围棋公开赛收官,由赵望涛、张天钰、南梓泉组成的太原市围棋协会队夺得团体冠军。

作为我省的一项围棋品牌赛事,“路鑫杯”不仅为众多围棋爱好者提供了切磋交流

技艺的平台,而且培养出一大批人才。在历届冠军中,代智天、魏笑林、杨宽等人均已成为职业棋手。

本届比赛,前10届冠军中除了第一届冠军康成外,其余冠军棋手因各种原因缺席。赵望涛、张天钰、任欣远等来自太原的顶尖高手,均有机会

冲击冠军。

前六轮比赛过后,郭家瑞、张天钰、朱星宇、赵桃妍保持全胜,成为冠军的有力争夺者。而在全部10轮比赛结束后,赵桃妍、郭家瑞、赵望涛同为9胜1败,通过比较对手分,赵桃妍幸运胜出,郭家瑞、赵望涛屈居亚军和季军。

值得一提的是,赵桃妍此次代表朔州队参赛,这也是朔州队近十年来第一次组队参加省级围棋大赛。此外,柴晓玲获得女子组冠军,刘亚峰获得中老年组第一名,马宏伟还获得“优秀老棋手”称号。

而在团体比赛中,太原队

展现出强大的整体实力。太原市围棋协会队的赵望涛、张天钰、南梓泉全部闯进了个人赛前16名,凭借整体优势夺得团体冠军。由柴晓玲、任欣远、赵祥组成的太原清风队夺得团体亚军,由白峻波、刘亚峰、刘智超组成的太原奔云一队获得团体季军。



市运会上“银龄”生辉

健身球操演绎“晋”彩

本报讯(记者 杨尔欣)8月13日,太原市第十三届运动会老年组健身球操比赛落幕。来自全市9支代表队的130名老年运动员齐聚一堂,上演“银龄风采秀”。

本次比赛为期两天,参赛选手平均年龄达65岁,其中年龄最长者已是78岁高龄。值得一提的是,赛事设置了规定套路和自编套路两个项目,既考验参赛者对标准化动作的规范掌握,又鼓励创新编排展现团队特色。

在规定套路比赛中,太原理工大学离退休处代表队队员情绪饱满、身

姿矫健、动作精准,完美演绎了健身球操标准化流程,最终摘得一等奖。

杏花岭区老年体协健身队则将自编套路的桂冠收入囊中,他们将传统戏曲元素融入现代健身操,通过彩球翻飞与队形变换,将“晋韵风采”主题展现得独具匠心,赢得现场观众阵阵喝彩。

“健身球操兼具娱乐性、健身性和社交性,是深受老年人喜爱的运动形式。”据太原市老年体协赵爱玲老师介绍,健身球操已在连续3届市运会上成为老年组比赛项目,累计带动5000余名老年人参与其中。

太原篮球小将闪亮全国赛场

本报讯(见习记者 孙佳敏)2024—2025赛季NYBO青少年篮球公开赛全国总决赛于近日在内蒙古自治区鄂尔多斯市启幕。来自清徐县喜洋洋幼儿园的6位6岁小朋友,代表北方体育队出战,在激烈角逐中斩获三连胜,成为赛场上一道亮眼的风景线。

根据安排,这次总决赛于8月11日至17日进行。8月11日上午,喜洋洋幼儿园的小将们迎来他们在全国赛场的首秀,对阵山东淄博炫奥队。赛场上,小球员们个个精神抖擞、斗志昂扬,面对对手的强势进

攻毫不怯场,最终以18:16的比分险胜,赢得开门红。当日下午对阵北京巅峰队时,他们配合愈发默契,以27:7的比分大获全胜。在8月12日的第三场比赛中,小将们延续良好状态,凭借迅捷的快攻和默契的配合,以38:27的比分拿下新维度未来星代表队。

三连胜的佳绩让这6位小将成为赛场明星,他们用汗水和拼搏展现了新时代青少年的活力与勇气。随着赛事推进,喜洋洋幼儿园的小将们将带着热爱与执着,继续发扬顽强拼搏的精神,在全国赛场上绽放光彩。

